
SOHO



SOHO



INDICE / INDEX

01P. 4/5

P. 12/13

02

04

03

07

12 13 14 15

09

11

06

05

08

10

Il sistema SOHO si rinnova completamente 
ampliando notevolmente la sua componibilità 
e la scelta dei materiali. 
La gola ricavata direttamente sul frontale 
caratterizza questa collezione impreziosita 
dai contrasti tra legno e metallo che si 
alternano nelle varie composizioni. 
Vani a giorno, pensili e colonne completano 
l’arredamento e suggeriscono infinite 
possibilità di abbinamento.

The SOHO system has undergone a total revamp 
with even greater modularity and a wider 
choice of materials. The groove-handle created 
directly on the front typifies this collection that 
is further enhanced by the contrast of wood 
and metal used in the various compositions. 
Open compartments, wall cabinets and shelving 
columns add that finishing touch to the design 
and provide endless combinations.

Das SOHO-System wird komplett erneuert und 
erweitert seine Zusammensetzbarkeit und 
Materialauswahl erheblich. Die Rille, die direkt 
auf der Vorderseite erhalten wird, kennzeichnet 
diese Kollektion, die durch die Kontraste 
zwischen Holz und Metall verziert wird, die sich 
in den verschiedenen Zusammensetzungen 
abwechseln. Regale, Hängeschränke und 
Hochschränke ergänzen die Einrichtung und 
bieten endlose Kombinationsmöglichkeiten.

Le système SOHO se renouvelle entièrement 
: plus de modularité, plus de matériaux. La 
gorge obtenue directement sur la partie 
avant caractérise cette collection embellie 
par les contrastes entre le bois et le métal qui 
alternent dans les différentes compositions. 
Des compartiments ouverts, des unités murales 
et des colonnes complètent l’ameublement 
et suggèrent des possibilités infinies de 
combinaison.
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dimensioni: L.  175+35 P. 51/20 cm
mobile: bianco opaco
elementi a giorno: essenza bronzo
top: Tecnoril bianco opaco

dimensions: L. 175 +35 D. 51/20 cm
unit: matt white
open elements: bronze wood-effect finish
top: matt white Tecnoril

Abmessungen: L.  175+35 T. 51/20 cm
Möbel: mattweiß
offene Elemente: Bronze-Finish
Waschtisch: Tecnoril mattweiß

dimensions : L.175+35 P.51/20 cm
meuble : blanc mat
éléments ouverts : essence bronze
plateau : Tecnoril blanc mat
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Mobili laccati bianco opaco abbinati ad elementi a giorno in essenza bronzo. Il top in Tecnoril bianco opaco 
è proposto con vasca integrata mod. Square con elegante copri scarico in tinta. Specchiera con satinatura 
illuminata dalla luce led integrata.

Matt white lacquered units combined with open elements in bronze wood-effect finish. The top in matt white 
Tecnoril is available with a built-in Square model basin with elegant matching plug hole cover. Wall mirror with 
frosted edging lit up by built-in LED lights.

Mattweiß lackierte Möbel kombiniert mit offenen Elementen in Bronze-Finish. Der Waschtisch aus Tecnoril 
mattweiß ist mit einem integrierten Becken Mod.Square mit elegantem passendem Abflussdeckel erhältlich. 
Spiegel mit satinierter Oberfläche, beleuchtet durch integriertes LED-Licht.

Meubles laqués en blanc mat combinés avec des éléments ouverts en essence de bronze. Le plateau en blanc mat 
Tecnoril est disponible avec un évier mod. Square avec élégant couvre-évacuation de couleur. Miroir avec finition 
satinée et éclairé par une lumière LED intégrée.
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dimensioni: L. 105+100 P. 51/20 cm
mobile: grigio pietra opaco
mensola: HPL rovere Monet
top: vetro satinato grigio pietra

dimensions: L. 105+100 D. 51/20 cm
unit: matt stone grey
shelf: Monet oak HPL
top: stone grey frosted glass

Abmessungen: L.  105+100 T. 51/20 cm
Möbel: matt steingrau
Ablage: HPL Eiche Monet
Waschtisch: steingraues Milchglas

dimensions : L.105+100 P.51/20 cm
meuble : gris pierre mat
étagère : HPL rovere Monet
plateau : verre satiné gris pierre
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La stanza da bagno alla ricerca di nuove forme eleganti in equilibrio tra design e contrasti dei materiali.

The bathroom in search of new elegant shapes that balance design and the contrast of materials.

Das Badezimmer auf der Suche nach neuen eleganten Formen im Einklang zwischen Design und 
Materialkontrasten.

La salle de bain à la recherche de nouvelles formes élégantes en équilibre entre le design et les contrastes de 
matériaux.
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dimensioni: L. 140+40 P. 51 cm
mobile: bianco opaco
top: abete vintage
lavabo: Tek ceramica

dimensions: L. 140+40 D. 51 cm
unit: matt white
top: vintage pine
washbasin: Ceramic teak

Abmessungen: L.  140+40 T. 51 cm
Möbel: mattweiß
Waschtisch: Vintage Tanne
Waschbecken: Tek Keramik

dimensions : L.140+40 P.51 cm
meuble : blanc mat
plateau : sapin vintage
lavabo : Tek ceramica

SOHO
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SOHO

03

La composizione è dominata dal fascino delle venature del piano in abete vintage che sovrasta le linee 
rigorose dell’elemento con cassetto. Si intrecciano così ispirazioni di natura contemporanea con richiami alla 
tradizione dettati dall’impiego di materiali vissuti.

The composition is dominated by the enchanting grain of the vintage pine top that sits above the strong lines of 
the drawer element. In this way, inspirations of a contemporary nature are intertwined with traditional touches 
given by the use of classic materials.

Die Zusammenstellung wird vom Charme der Aderung der Vintage-Tannenspitze dominiert, die die strengen 
Linien des Schubladenelements dominiert. Auf diese Weise verbinden sich Inspirationen von zeitgenössischer 
Natur mit Blick auf Traditionen, die durch die Verwendung abgetragener Materialien gegeben werden.

La composition est dominée par le charme des veines du plateau en sapin vintage qui surplombe les lignes 
rigoureuses de l’élément avec tiroir. De cette manière, les inspirations de la nature contemporaine sont 
étroitement liées à la tradition avec l’utilisation de matériaux utilisés.
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SOHO
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dimensioni: L. 228+30  P. 51/20  cm
mobile: bianco opaco
fianchi laterali / elemento a giorno / top: 
HPL olmo scuro
lavabo: Minima d’appoggio mineralsolid 
bianco opaco

dimensions: L. 228+30 D. 51/20 cm
unit: matt white
side panels / open element / top: 
dark elm HPL
washbasin: matt white 
mineralsolid Minima support

Abmessungen: L.  228+30  T. 51/20  cm
Möbel: mattweiß
Seitenwände / offenes Element / Waschtisch: 
HPL dunkle Ulme
Waschbecken: Waschbecken Minima zum 
Aufbauen mattweiß mineralsolid

dimensions : L.228+30  P.51/20  cm
meuble : blanc mat
côtés latéraux / élément ouvert / plateau : 
HPL orme foncé
lavabo : Minima avec appui mineral solid blanc mat
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La finitura HPL olmo scuro con cui è realizzato l’elemento a giorno viene riproposta sul piano e i fianchi 
del mobile che vanno ad incorniciare i frontali laccati bianco opaco dando un gusto elegante e sofisticato 
all’ambiente bagno.

The dark elm HPL finish used for the open element continues on the unit top and sides that frame the matt white 
lacquered fronts adding an elegant and sophisticated feel to the bathroom.

Die Endbearbeitung HPL dunkle Ulme, mit der das offene Element hergestellt wird, wird erhalten auf der 
Oberseite und den Seiten des Möbels, die die mattweißen lackierten Vorderseiten umrahmen und verleihen dem 
Badezimmer einen eleganten und anspruchsvollen Hauch.

La finition HPL en orme foncé avec laquelle l’élément ouvert est fabriqué se retrouve sur le plateau et les côtés du 
meuble qui encadrent les façades laquées en blanc mat, donnant un goût élégant et sophistiqué à la salle de bain.
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dimensioni: L. 120  P. 51 cm
struttura: alluminio verniciato nero opaco
mobile / ripiano: bianco opaco
top: abete vintage
lavabo: Minima ad incasso mineralsolid bianco 
opaco 

dimensions: L. 120 D. 51 cm
structure: aluminium painted in matt black
unit / shelf: matt white
top: vintage pine
washbasin: matt white mineralsolid Minima 
recessed

Abmessungen: L.  120  T. 51 cm
Struktur: mattschwarz lackiertes Aluminium
Möbel / Regal: mattweiß
Waschtisch: Vintage Tanne
Waschbecken: Eingebautes Waschbecken Minima 
mattweiß mineralsolid

dimensions : L.120  P.51 cm
structure : aluminium vernis noir mat
mobile / étagère : blanc mat
plateau : sapin vintage
lavabo : Minima à encaissement mineral 
solid blanco mat

SOHO

05

Il lavabo Minima incassato valorizza la matericità del 
legno con cui il piano è realizzato. Nessun dettaglio è 
lasciato al caso ed il metallo nero opaco della struttura 
viene sapientemente richiamato sul profilo della 
specchiera. 

The Minima recessed washbasin enhances the naturalness 
of the wood used to create the top. No detail is left to 
chance and the matt black metal of the structure cleverly 
appears on the profile 
of the wall mirror.

Das eingebaute Waschbecken Minima hebt die 
Materialität des Holzes hervor, mit dem die Platte 
hergestellt wird. Kein Detail wird dem Zufall überlassen 
und das mattschwarze Metall der Struktur weist 
fachmännisch auf das Profil des Spiegels hin.

Le lavabo encastré Minima améliore la matérialité du bois 
avec lequel le plateau est fabriqué. Aucun détail n’est 
laissé au hasard et le métal noir mat de la structure est 
intelligemment rappelé sur le profil du miroir.
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Le nuove strutture in metallo SOHO esaltano la ricerca di linee pulite e minimali, con la possibilità di realizzare 
molteplici abbinamenti tra diversi piani lavabi e elementi contenitore.
Variante composizione con top Tecnoril bianco opaco con lavabo integrato.

The new SOHO metal structures exalt the desire for clean and minimal lines, with the possibility of creating multiple 
combinations with different washbasin tops and storage elements.
Alternative composition with matt white Tecnoril top and built-in washbasin.

Die neuen SOHO Metallstrukturen heben die Forschung nach klaren und minimalen Linien hervor, mit 
der Möglichkeit, Mehrfachkombinationen zwischen verschiedenen Waschbecken und Schrankelementen 
herzustellen.
Zusammensetzungsvariante mit Waschtisch Tecnoril mattweiß mit integriertem Waschbecken

Les nouvelles structures métalliques SOHO améliorent la recherche de lignes propres et minimales, avec la 
possibilité de réaliser de multiples combinaisons entre différents lavabos et éléments de rangement.
Variante composition avec plateau Tecnoril blanc mat avec lavabo intégré.

SOHO
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dimensioni: L.  70  P. 51 cm
struttura: alluminio verniciato 
nero opaco
pensili / ripiano: bianco opaco
elemento a giorno: ocra opaco
top: marmoresina bianco lucido 
con lavabo integrato

dimensions: L. 70 D. 51 cm
structure: aluminium painted in 
matt black
wall units / shelf: matt white
open element: matt ochre
top: glossy white marble resin 
with built-in washbasin

Abmessungen: L.  70  T. 51 cm
Struktur: mattschwarz lackiertes 
Aluminium
Hängeschränke / Regal: mattweiß
offenes Element: matt-
ockerfarben
Waschtisch: glänzend weißes 
Harzmarmor mit eingebautem 
Waschbecken

dimensions : L.70  P.51 cm
structure : aluminium vernis noir 
mat
étagère : blanc mat
élément ouvert : ocre mat
plateau : marmoresina blanc 
lucide avec lavabo intégré

SOHO

06

22 23



SOHO
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dimensioni: L.  70+70  P. 51 cm
mobile / specchi contenitore / elemento a giorno: 
blu notte lucido
lavabo: marmo resina bianco lucido

dimensions: L. 70+70 D. 51 cm
unit / mirror cabinet / open element: glossy night blue
washbasin: glossy white marble resin

Abmessungen: L.  70+70  T. 51 cm
Möbel / Schrankspiegel / offenes Element: 
glänzendes Nachtblau
Waschbecken: glänzend weißes Harzmarmor

dimensions : L.70+70  P.51 cm
meuble / miroirs rangement / élément ouvert : 
bleu nuit lucide
lavabo : marbre résine blanc lucide
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SOHO

07

Sfruttare completamente il proprio spazio, questa è la filosofia di SOHO 7 resa possibile dai capienti cestoni 
fino a terra  e dallo specchio contenitore con specchio bifacciale,  mentre l’elemento a giorno valorizza gli 
oggetti più importanti.

SOHO 7’s philosophy is to make the most of your space, which is achieved by the spacious baskets to the ground 
and the double-sided mirror cabinet, while the open element showcases the most prized objects.

Nutzen Sie Ihren Raum vollständig, das ist die Philosophie von SOHO 7, die durch die großen Körbe bis zum 
Boden und dem Schrankspiegel mit doppelseitigem Spiegel ermöglicht wird, während das offene Element die 
wichtigsten Gegenstände hervorhebt.

Profiter au maximum de l’espace, voici la philosophie de SOHO 7 rendue possible par les grands paniers au sol et 
le miroir rangement à double face, tandis que l’élément ouvert met en valeur les objets les plus importants.
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dimensioni: L. 165  P. 51 cm
mobile: grigio cenere opaco
top: Geacryl bianco lucido
lavabo: Tek ceramica

dimensions: L. 165 D. 51 cm
unit: matt ash grey
top: glossy white Geacryl
washbasin: Ceramic teak

Abmessungen: L.  165  T. 51 cm
Möbel: matt aschgrau
Waschtisch: Glänzendes weißes Geacryl
Waschbecken: Tek Keramik

dimensions : L.165  P.51 cm
meuble : gris cendre mat
plateau : Geacryl blanc mat
lavabo : Tek ceramica
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La pulizia delle forme è il punto di forza di questa composizione, dove la linea continua tracciata dalla 
maniglia ricavata sul frontale diventa un motivo ornamentale che esalta la semplicità delle superfici.

The neatness of the shapes forms the key strength of this composition, where the continuous line drawn by the 
handle carved into the front becomes a decorative element that enhances the simplicity of the surfaces.

Die Reinigung der Formen ist der wahre Vorteil dieser Zusammensetzung, bei der die durchgehende Linie, die 
durch den Griff auf der Vorderseite gezeichnet wird, zu einem dekorativen Muster wird, das die Einfachheit der 
Oberflächen erhöht. 

Le nettoyage des formes est le point fort de cette composition, où la ligne continue tracée par la poignée placée 
sur le devant devient un motif ornemental qui réhausse la simplicité des surfaces.
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dimensioni: L. 120+35+45  P. 51/20 cm
mobile / elemento a giorno: cemento opaco
pensile35: rosa cipria opaco
pensile45: antracite opaco
top: ceramica con lavabo integrato

dimensions: L. 120 +35 +45 D. 51/20 cm
unit / open element: matt cement
wall unit 35: matt powder pink
wall unit 45: matt anthracite
top: ceramic with built-in washbasin

Abmessungen: L.  120+35+45  T. 51/20 cm
Möbel / offenes Element: matt-zementfarben
Hängeschrank35: matt puderrosa
Hängeschrank45: matt anthrazit
Waschtisch: Keramik mit eingebautem Waschbecken

dimensions : L.120+35+45  P.51/20 cm
meuble / élément ouvert : ciment mat
étagère35 : rose poudré mat
étagère45 : anthracite mat
plateau : céramique avec lavabo intégré
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SOHO
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Quattro diverse larghezze per i porta lavabo monoblocco abbinabili con altrettanti piani lavabo nelle versioni 
ceramica o marmo resina, creano un ambiente semplice e pulito personalizzato da forme e volumi in una 
continua ricerca di accostamenti cromatici.

The four different widths for the single-unit washbasin bases that can be paired with as many washbasin tops 
in ceramic or marble resin create a simple and uncluttered space customised by shapes and volumes, with the 
constant search for colour combinations in mind.

Vier verschiedene Breiten für die Monoblockwaschtischträger, die mit so vielen Waschbeckenoberteilen in den 
Ausführungen Keramik oder Harzmarmor kombinierbar sind, schaffen eine einfache und saubere Umgebung, 
die durch Formen und Volumen in einer ununterbrochenen Suche nach Farbenkombinationen maßgeschneidert 
angefertigt wird.

Quatre largeurs différentes pour le porte lavabo monobloc combinables avec autant de plateaux de lavabo en version 
céramique ou marbre résine, créent un environnement simple et propre, personnalisé par les formes et les volumes, dans 
une recherche continue de combinaisons de couleurs.
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dimensioni: L. 140+35  P. 51/20 cm
mobile: nero opaco
top / elemento a giorno: HPL rovere wafer
lavabo: Zigurat vetro satinato nero

dimensions: L. 140 +35 D. 51/20 cm
unit: matt black
top / open element: oak wafer HPL
washbasin: Zigurat black frosted glass

Abmessungen: L.  140+35  T. 51/20 cm
Möbel: mattschwarz
Waschtisch / offenes Element: HPL Eiche Wafer
Waschbecken: Zigurat schwarzes Milchglas

dimensions : L.140+35  P.51/20 cm
meuble : noir mat
plateau / élément ouvert : HPL rovere wafer
lavabo : Zigurat verre satiné noir
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Una combinazione esclusiva tra lavello e mobile, possibile grazie all’innovativo lavabo in vetro realizzabile in tutte le 
colorazioni laccate, conferisce all’ambiente un carattere unico e personale. Una ricerca di design e contemporaneità 
che si completa con la specchiera mod. Street incorniciata dal profilo in alluminio verniciato nero con led integrato.

A unique washbasin and unit combination, achieved by the innovative glass washbasin that can be made in all lacquered 
colours, bestowing an individual and personal feel to the space. A quest for design and modernity finished off by the 
Street model wall mirror framed by the black painted aluminium profile with built-in LED.

Eine exklusive Kombination von Spülbecken und Möbeln, dank dem innovativen Waschbecken aus Glas, das in allen 
lackierten Farben hergestellt werden kann, verleiht der Umgebung einen einzigartigen und persönlichen Charakter. 
Eine Suche nach Design und Modernität, die mit dem Spiegel mod.Street umrahmt durch das schwarz lackierte 
Aluminiumprofil mit integrierter LED abgeschlossen wird.

Une combinaison exclusive d’un lavabo et d’un meuble, possible grâce à l’innovant lavabo en verre qui peut être fabriqué 
dans toutes les couleurs laquées, confère à l’environnement un caractère unique et personnel. Une recherche de design 
et de modernité qui se complète avec le miroir mod. Street encadré par le profil en aluminium peint en noir avec LED 
intégrée.

SOHO
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SOHO

dimensioni: L. 180+35+35  P. 51/36 cm
mobile: rame opaco
top: marmoresina bianco lucido con lavabo integrato

dimensions: L. 180 +35 +35 D. 51/36 cm
unit: matt copper
top: glossy white marble resin with built-in washbasin

Abmessungen: L. 180+35+35  T. 51/36 cm
Möbel: matt Kupfer
Waschtisch: glänzend weißes Harzmarmor mit 
eingebautem Waschbecken

dimensions : L. 180+35+35  P.51/36 cm
meuble : cuivre mat
plateau : marmoresina blanc lucide avec lavabo intégré
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Le diverse profondità creano un gioco di volumi a volte fondamentale in spazi ridotti che comunque non 
vogliono rinunciare allo stile contemporaneo. I cerchi di luce creati dai due specchi retroilluminati regalano 
una inaspettata atmosfera rilassante.

The various depths create a play of volumes that is sometimes vital for small spaces that still want to have 
that contemporary style. The circles of light created by the two backlit mirrors bestow an unexpected calming 
atmosphere.

Die unterschiedlichen Tiefen schaffen ein Volumenspiel, das wiederum in kleinen Räumen grundlegend ist, aber 
den zeitgenössischen Stil nicht aufgeben will. Die Lichtkreise, die von den beiden hinterleuchteten Spiegeln erzeugt 
werden, sorgen für eine unerwartet entspannte Atmosphäre.

Les différentes profondeurs créent un jeu de volumes, parfois fondamental dans des espaces réduits sans toutefois 
renoncer au style contemporain. Les cercles de lumière créés par les deux miroirs rétroéclairés créent une 
atmosphère de détente inattendue.

SOHO
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dimensioni: L. 41  P. 21,5 cm
mobile:  bianco opaco / grigio cenere opaco / 
ocra opaco / rame opaco / corteccia opaco
lavabo: Geacryl bianco lucido
 
dimensions: L. 41  D. 21.5 cm
unit: matt white / matt ash grey / matt ochre / 
matt copper / matt bark
washbasin: glossy white Geacryl

Abmessungen: L. 41  T. 21,5 cm
Möbel:  mattweiß / matt aschgrau / matt 
ockerfarben / matt Kupfer / matt Rinde
Waschbecken: Glänzendes weißes Geacryl

dimensions : L. 41  P.21,5 cm
meuble :  blanc mat / gris cendre mat / ocre 
mat / cuivre mat / écorce mat
lavabo : Geacryl blanc lucide

45
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13
dimensioni: L. 160  P. 51/65,5 cm

mobile:  bianco opaco
elemento a giorno: essenza miele

top: Geacryl bianco lucido
 

dimensions: L. 160 D. 51/65.5 cm
unit: matt white

open element: honey wood-effect finish
top: glossy white Geacryl

Abmessungen: L. 160  T. 51/65,5  cm
Möbel:  Mattweiß

offene Elemente: Honig-Finish
Waschtisch: Glänzendes weißes Geacryl

dimensions : L.160  P.51/65,5  cm
meuble : blanc mat

élément ouvert : essence miel
plateau : Geacryl blanc lucide
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dimensioni: L. 180  P. 51 cm
mobile:  garda opaco

top / mensolone: HPL malta canapa
lavabo: Tek ceramica

dimensions: L. 180 D. 51 cm
unit: matt garda

top / large shelf: hemp mortar HPL
washbasin: Ceramic teak

dimensions: L.  180  P.51 cm
meuble: garda mat

top / mensolone: HPL malta canapa
lavabo: Tek ceramica

dimensions : L.180  P.51 cm
meuble : garda mat

top / mensolone : HPL malta canapa
lavabo : Tek ceramica

14

dimensioni: L. 137  P. 51/20 cm
mobile: Baltico opaco

colonna: Cemento opaco
top: marmoresina bianco lucido con lavabo integrato

dimensions: L.  137  D. 51/20 cm
unit:  matt Baltico

wall unit: matt cement
top: glossy white marble resin with built-in washbasin

Abmessungen: L.  137  T. 51/20 cm
Möbel: matt-Baltico

Hängeschrank: matt-zementfarben
Waschtisch: glänzend weißes Harzmarmor 

mit eingebautem Waschbecken

dimensions: L.  137  P. 51/20 cm
meuble: Baltico mat
étagère: ciment mat

plateau : marmoresina blanc lucide avec lavabo intégré

PROPOSTE PROGETTUALI /  PROPOSED PLANS
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ROVERE SLAVONIA

ROVERE MONET

OLMO SCURO

MALTA GRIGIA CEMENTO GHIAIA

GRAY STONE BRONZO

MALTA BIANCA MIELE

MALTA CANAPA CEMENTO MALTA

CALIPSO

FINITURE HPL TOP ED ELEMENTI A GIORNO / TOP AND OPEN ELEMENTS HPL FINISHES FINITURE SOLO PER ELEMENTI A GIORNO /  ONLY OPEN ELEMENTS FINISHES 

ROVERE TEXAS

ROVERE WAFER SILVER STONE ALASKA
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Magi Agostino si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, 
le caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo. Declina ogni 

responsabilità per eventuali inesattezze contenute nello stesso.

Magi Agostino reserves the right to modify the technical characteristics of the elements 
contained in this catalogue without notice and shall not be

liable for any inexactness contained herein.

Magi Agostino behält sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften der im vorliegenden 
Katalog abgebildeten Elemente jederzeit und ohne

Vorbescheid zu ändern. Man lehnt jede Haftung für eventuelle im Katalog enthaltene Fehler ab.
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caractéristiques techniques des éléments montrés dans ce catalogue. L’entreprise décline toute 

responsabilité pour d’éventuelles inexactitudes dans le présent catalogue.

TOP VETRO / GLASS TOP

BIANCO AVORIO SAHARA TORTORA CANAPA RENNA

CRETA CORTECCIA LAVANDA BLU CIELO BLU NOTTE RAME

BORDEAUX GARDA CEMENTO GRIGIO PIETRA ANTRACITE NERO

GRIGIO CENERE ANTRACITE NERO

BIANCO AVORIO SAHARA TORTORA CANAPA RENNA

CRETA CORTECCIA GIALLO LIMONE OCRA RAME ROSSO MATTONE

BORDEAUX ROSA CIPRIA VIOLETTO LAVANDA BLU CIELO GARDA

BLU NOTTE MENTA BALTICO VERDE OCEANO CEMENTO GRIGIO PIETRA

LACCATI OPACHI-LUCIDI / LAQUERED MAT-GLOSSY
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